



担心刺鼻气味影响健康

# 烤漆房废气扰民引怨声一片

本报讯(记者 张仰强)“每天排放的废气对我们的生活造成了严重影响,希望有人能帮忙协调一下。”近日,家住咸安区旗鼓村的市民刘女士致电本报热线反映,与她家相邻的汽修店烤漆房每天排放出大量的废气,附近住户苦不堪言。

村民:烤漆房排放刺鼻气味

据旗鼓村村民介绍,该村原有的村民活动室出租给商家经营汽修店后,该店烤漆房在作业期间常会飘出难闻刺鼻的气味。

记者在现场看到,汽修店离旁边最近的住户不足5米,烤漆房外有一条排气管道直通屋顶。

刘女士家正好位于汽修店旁。“可能我对油漆味道比较敏感,去年最严重的时候,我闻到那股刺鼻的味道就呕吐。”58岁的刘女士告诉记者,去年该店的废气直接排向公共下水道,气味随后会从居民家中下水道溢出,闻着实在难受。

住在此处的潘女士一家也深受其害。她说,每天早上出门都会闻到该店传出的刺鼻气味,而她家中有老人有小孩,担心时间久了会对健康产生不良影响。

汽修店:准备迁移烤漆房

据该店负责人潘经理介绍,当初烤漆房废气排放设计方案有漏洞,没想到经下水管道排放后,会从附近住户家中渗透出来。今年与旁边住户经过多次协商后,做了一个排气筒连接烤漆房,将废气改为向上排放。

“村民曾多次找来环保局协调此事,我们尽量满足村民的要求。”潘经理表示,由于村民对此意见很大,下一步打算将烤漆房移至居民较分散的另一端,目前正与附近村民协商。

用餐后头皮异常瘙痒

# 女子见网友怀疑被下药

本报讯(记者 艾菊桂)与网友见面共进午餐后,头皮瘙痒异常。4月4日,赤壁刘女士怀疑自己被人在茶水中下了迷药,对此事后怕不已。

刘女士现年40多岁,离异多年,一直想找一个合适的伴侣。当天上午,刘女士通过微信,摇到一位外地来赤壁办事的男子,两人在网上相聊甚欢。到了中午,男子邀请刘女士到赤壁城区一家茶座见面,刘女士欣然赴约。

见面时,男子已经在茶座坐下,并已点好了两杯茶水,刘女士正好口渴,便端起茶水喝了几口。吃完午饭,两人继续在茶座聊天,到下午两点半,刘女士离开茶座去上班,并约好第二天再见面。

可到了晚上,刘女士在家看电视时,突然觉得头皮很痒,并且越挠越痒。当时,电视中正在播放一个少女会网友时,被网友下了迷药人财两失的新闻。

刘女士联想到自己头皮痒得难受,怀疑

男网友在茶水里下了迷药或者毒品,越想越担心,直奔附近的一家医院,向医生诉说了自己的症状,要求做毒品检测。医生表示,对人体进行的毒品检测需要到专门机构,一般医院并没有相关检测条件。

随后刘女士打电话质问网友,是否在茶水中下了迷药或者毒品,但对方矢口否认。

虽然此事并未造成实质损害,也不确定是否被人下药,但刘女士对此次经历心有余悸,表示以后再也不会轻易与网友见面了。

烘尿布引发火灾

所幸家中无人



本报讯(见习记者 沈力)昨日下午,崇阳县天城镇沿河大道一居民家中突发火灾,起因竟是给小孩烘尿布的火盆着火。

昨日下午2点左右,该居民楼5楼一房间突然冒出浓烟,咸宁消防崇阳中队接警后迅速出动。由于该户无人在家,消防官兵紧急撬门,同时用高压水龙头对准高空窗户喷射,避免火势蔓延到邻居家。经过紧张扑救,房内火势终于在半小时内被扑灭。

经调查,火灾原因是这户居民用火盆给小孩烘尿布片及衣裤所引起。所幸的是这户居民家中无人,只烧毁几床棉絮及零星衣物和少量家具。

**100元**  
征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖:30—100元

**KX3** 跃然登场



强劲动力组合  
1.6 T-GDI / 7DCT



潮流外形  
HID氙气大灯/LED日间行车灯



卓越视野  
全景天窗



舒适科技  
通风/加热座椅



**KX3**  
越你所想

**KIA**  
东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

**东风悦达起亚特许经销商: 咸宁惠恒汽车销售服务有限公司**

销售地址: 咸安区咸安大道399号(高铁站旁) 销售热线: 0715-8331088 售后热线: 0715-8336088